

ΠΡΑΞΗ 17η

Στην Κατερίνη, σήμερα Πέμπτη, 01-11-2023 και ώρα 12:30 συνήλθε σε συνεδρίαση στο γραφείο της Διευθύντριας του 1^{ου} Γενικού Λυκείου Κατερίνης, υπό την προεδρία της Διευθύντριας δρος Ξανθίππης Καραβίδα, η ακόλουθη επιτροπή που ορίστηκε στις 01-11-2023 (πρακτικό Δ/ντριας, 16^η πράξη) σύμφωνα με το άρθρο 9 της Υ.Α. 20833/ΓΔ4/12-2-2020, ΦΕΚ 456/τΒ/13-02-2020 σχετικά με τις εκπαιδευτικές εκδρομές:

1. Ξανθίππη Καραβίδα, ΠΕ02 Διευθύντρια, ως **Πρόεδρο**
2. Παπά Ειρήνη, ΠΕ02, Υποδιευθύντρια, **συνοδός**, ως **μέλος**
3. Θεοδοροπούλου Παναγιώτα, ΠΕ02, Υποδιευθύντρια, **συνοδός**, ως **μέλος**
4. Παππάς Μιλτιάδης, πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων, ως **μέλος**
5. Μπαμπαλιάρη Αγορία, Αντιπρόεδρο, του Συλλόγου Γονέων
6. Κωνσταντής Ειρηναίος- Γεώργιος, πρόεδρο του 15/μελούς μαθητικού συμβουλίου, ως **μέλος**, χωρίς δικαίωμα ψήφου
7. Νούλας Φίλιππος- Θεόδωρος, μέλος του 15/ μελούς μαθητικού Συμβουλίου, ως **μέλος** χωρίς δικαίωμα ψήφου.

Θέμα: «Αξιολόγηση των προσφορών για την πολυήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στο Ναύπλιο»

Στην αρχή η Διευθύντρια του Σχολείου ενημέρωσε τα μέλη της επιτροπής ότι αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας πρόσκληση ενδιαφέροντος για διοργάνωση της πολυήμερης εκδρομής μαθητών- μαθητριών της Γ Τάξης του σχολείου, όπου ζητήθηκε να κατατεθούν μέχρι την Τετάρτη 01-11-2023 στις 12:00 κλειστές προσφορές από τα ταξιδιωτικά γραφεία. Οι οκτώ προσφορές που κατατέθηκαν είναι από τα ταξιδιωτικά γραφεία Complete Travel Services, Happy Days Travel, mazi Travel Events, Travelbug, Grecos Travel, Tasionas Travel, Mita Travel, Gassi Holidays, Grecos Travel.

Στη συνέχεια ανοίχτηκαν οι κλειστές προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων, οι οποίες συνοδεύονταν από υπεύθυνη δήλωση ότι τα γραφεία διαθέτουν ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται εν ισχύ. Ακολούθησε αξιολόγηση των προσφορών και στη συνέχεια η επιτροπή

αποφασίζει

να αναθέσει την εκδρομή στο ταξιδιωτικό γραφείο Grecos Travel, και να προχωρήσει άμεσα στη σύνταξη ιδιωτικού συμφωνητικού, στο οποίο θα περιγράφονται όλες οι υποχρεώσεις του συγκεκριμένου πρακτορείου προς το σχολείο.

Η επιλογή του πρακτορείου έγινε με ποιοτικά και οικονομικά κριτήρια και η προσφορά περιλαμβάνει τα παρακάτω: Τιμή **205 ευρώ** ανά μαθητή με ΦΠΑ σε τρίκλινα ή δίκλινα δωμάτια, μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο και μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.

Διαμονή στο ξενοδοχείο **AMALIA**, 4*, κατά βάση σε τρίκλινα δωμάτια για 4 διανυκτερεύσεις με πρωινό. Δύο οδηγοί.

Συνοδός- αρχηγός του γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Τέσσερις ελεύθερες συμμετοχές για τους συνοδούς σε μονόκλινα δωμάτια και μία για μαθητή- μαθήτρια. Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης, Ταξιδιωτική Ασφάλιση και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Η πράξη αυτή συντάχθηκε και υπογράφεται.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ

Η Διευθύντρια	Τα Μέλη της επιτροπής
Δρ Ξανθίπη Καραβίδα	<ol style="list-style-type: none">1. Παπά Ειρήνη, ΠΕ02, Υποδιευθύντρια, συνοδός, ως μέλος2. Θεοδωροπούλου Παναγιώτα, ΠΕ02, Υποδιευθύντρια, συνοδός, ως μέλος3. Παππás Μιλτιάδης, πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων, ως μέλος4. Μπαμπαλιάρη Αγορία, Αντιπρόεδρο, του Συλλόγου Γονέων5. Κωνσταντής Ειρηναίος- Γεώργιος, πρόεδρο του 15/μελούς μαθητικού συμβουλίου, ως μέλος, χωρίς δικαίωμα ψήφου6. Νούλας Φίλιππος- Θεόδωρος, μέλος του 15/ μελούς μαθητικού Συμβουλίου, ως μέλος χωρίς δικαίωμα ψήφου.